

中科英华再购上海科润60%股权

中科英华(600110)今日公告称,公司拟以9000万元的价格收购上海易恩实业有限公司持有的上海科润创业投资有限公司60%的股权。

公告显示,上海科润成立于2000年3月24日,注册资本15000万元,经营范围包括创业投资,高技术项目投资咨询,企业资产经营管理(除金融外)等。本次收购完成后,中科英华及控股子公司上海中科英华科技发展有限公司共持有上海科润80%的股权,为上海科润的控股股东。

经审计,截至2008年10月31日,上海科润的总资产为170,795,891.40元,净资产为144,726,355.58元,2008年1-10月,公司实现净利润7,012,791.17元。

中科英华认为,本次收购可以有效增强公司对外投资能力,吸引行业人才。同时,收购还可以使上海科润成为公司下一步发展和投资项目的平台,对公司发展有积极影响。(陆洲)

*ST长运收回欠款增利4421万

*ST长运(600369)今日发布公告称,近日,公司已收回北京燕京印象营销公司欠款28,926,808.00元和云南印象酒业有限公司欠款25,283,423.70元。

公告显示,该两笔应收账款大部分都是公司对外投资的控股子公司西藏印象酒业有限公司(*ST长运持有西藏印象90%股权)在经营过程中产生的往来款,因经营不善已于2004年清算注销,该公司债权合并转回而形成的。今年以来,公司采取措施,加大追收力度,终于收回该两笔应收账款。

公告称,由于该两笔应收账款在以前年度已经累计计提坏账准备4421万元,本次收回后冲回坏账准备,从而体现为公司2008年利润4421万元。(陆洲)

株冶集团直浸项目延期投产

株冶集团(600961)今日公告称,公司的直浸项目受种种因素的影响延期投产。目前该项目净液工序拟于12月底之前安排试生产,直浸及电解工序开始联动试车。

公告显示,根据株冶集团与中国恩菲工程技术有限公司签订《常压富氧直接浸出搭配锌浸出渣炼锌工程EPC工程总承包合同》,项目应于2008年7月31日建成投产。投产延期的主要影响因素包括:2007年底至2008年初南方50年一遇冰灾造成工程停工20天;发生在汶川的地震对部分设备供货造成延误;北京举行奥运会使奥图泰工程师不能及时得到签证,对工期造成延误;全球金融危机造成供货方部分设备交货延期;奥图泰供货直浸反应器和除镉反应器搅拌机密封水部分出现泄漏,奥图泰工程师安排整改累计1个月。

公告称,目前该项目净液工序拟于12月底之前安排试生产,直浸及电解工序开始联动试车。(陆洲)

天兴仪表实际控制人将易主

天兴仪表(000710)公告,公司接控股股东成都天兴仪表(集团)有限公司通知,中国南方工业集团公司拟将其持有的天兴集团40%股权按国家有关规定对外进行转让。

目前,中国南方工业集团公司为天兴集团第一大股东,而天兴集团持有公司58.86%的股份。公告称,本次股权转让根据相关规定涉及程序较多(如召开天兴集团股东会、公开转让、国家有关部门审批等),具有较大不确定性。(牛洪军)

数源科技

3D高清机顶盒全球首研成功

数源科技(000909)今日公告,公司联同英特尔公司等联合开发的数源牌SH200型动感娱乐3D高清机顶盒全球首研成功,但由于刚进入新品试销阶段,公司尚无法预计对业绩的影响。

公告称,由数源科技与华数数字电视有限公司、英特尔公司、芯仕网络技术有限公司和渡维电子科技有限公司,合作研发的全球首款数源牌SH200型动感娱乐3D高清机顶盒于12月初研发成功。数源牌SH200型动感娱乐3D高清机顶盒内含英特尔新一代芯片CE2110,是一款支持高清、标清直播,视频点播,3D动感游戏,JAVA游戏的高性能机顶盒。

数源科技表示,数源牌SH200型动感娱乐3D高清机顶盒不久将会由华数数字电视有限公司在杭州公开发售。由于该产品刚进入新品试销阶段,对公司的影响目前尚无法预计。(牛洪军)

证券代码:002125 股票简称:湘潭电化 公告编号:2008-045

湘潭电化科技股份有限公司
第三届董事会第二十五次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湘潭电化科技股份有限公司第三届董事会第二十五次会议通知于2008年12月6日以专人送达及邮件通知的方式送达给公司9位董事。会议于2008年12月16日上午以通讯表决方式进行。会议应参与表决的董事9名,实际参与表决董事9名,会议的组织、表决程序符合公司法》及公司章程的有关规定。

经通讯表决,会议形成如下决议:

通过《关于申请办理银行承兑汇票和国内保理业务的议案》
同意向中国工商银行股份有限公司湘潭市板塘支行申请办理

壹仟叁佰万元银行承兑汇票和壹佰伍拾万元国内保理业务。

表决结果:赞成票9票,反对票0票,弃权票0票。

特此公告。

湘潭电化科技有限公司董事会

2008年12月17日

证券代码:002029

股票简称:七匹狼

公告编号:2008-042

福建七匹狼实业股份有限公司
关于公司股份质押的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司今日接大股东福建七匹狼集团有限公司(以下简称七匹狼集团)通知,七匹狼集团将其持有的本公司810万股流通股质押给招商银行股份有限公司厦门分行,为其控股子公司七匹狼投资有限公司向该银行申请一年期授信额度人民币6,000万元提供担保,质押期限到贷款到期日为止。上述质押已于2008年12月17日在中登公司深圳分公司办理质押手续。

华立药业专利诉讼引发“案中案”

本报记者 牛洪军

华立药业(000607)被诉“科泰复”牌双氢青蒿素哌啶片侵犯原告方专利权案可谓一波三折,先是重庆市第一中级人民法院败诉,此后因被告方重庆健桥医药开发有限公司被判相关专利无效,而将国家知识产权局告上北京一中院。由此,重庆市高级人民法院只得裁定中止该专利诉讼,待一中院判决后再恢复诉讼。

资料显示,重庆健桥于2008年初向重庆市第一中级人民法院提起诉讼,认为公司产品“科泰复”牌双氢青蒿素哌啶片侵犯其专利权,专利号ZL00113134.6,要求公司停止生产、销售该产品,并提出赔偿其1元经济损失及公开道歉、承担诉讼费用等。

2008年7月15日,重庆市第一中级人民法院一审宣判公司败诉,理由是:重庆健桥已向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼,请求撤销国家知识产权局专利复审委员会第12148号《无效宣告请求审查决定书》,该决定书判定重庆健桥复方双氢青蒿素专利权全部无效,公司将此决定书作为上诉证据提交给重庆市高级人民法院。

对此,重庆健桥向重庆市高级人民法院提出中止诉讼申请,理由是:重庆健桥已向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼,请求撤销国家知识产权局专利复审委员会第12148号《无效宣告请求审查决定书》,该决定书判定重庆健桥复方双氢青蒿素专利权全部无效,公司将此决定书作为上诉证据提交给重庆市高级人民法院。

公司于2008年7月29日向重庆市高级人民法院递交民事上诉状,请求撤销重庆市第一中级人民法院(2008)渝一中法民初字第13号民事判决,依法改判驳回被上诉人重庆健桥的全部诉讼请求。

2008年8月,该专利诉讼案发生戏剧性转折。公司于8月28日收到国家知识产权局专利复审委员会发来的第12148号《无效宣告请求审查决定书》,该决定书判定重庆健桥复方双氢青蒿素专利权全部无效,公司将此决定书作为上诉证据提交给重庆市高级人民法院。

对此,重庆健桥向重庆市高级人民法院提出中止诉讼申请,理由是:重庆健桥已向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼,请求撤销国家知识产权局专利复审委员会第12148号《无效宣告请求审查决定书》,该决定书判定重庆健桥复方双氢青蒿素专利权全部无效,公司将此决定书作为上诉证据提交给重庆市高级人民法院。

人民法院提起行政诉讼,请求撤销国家知识产权局专利复审委员会第12148号《无效宣告请求审查决定书》,该决定书,北京一中院已经受理该诉讼。

重庆市高级人民法院经审查认为,北京一中院受理的行政诉讼将决定本案涉及专利的法律效力,是本案侵权之诉的基础,其审理结果对本案有预决性意义,故同意重庆健桥的申请。

裁定本案中止诉讼,待本案专利确权行政诉讼的审理结果生效后,本案恢复诉讼。

当期利润不受影响

值得关注的是,该专利诉讼案虽未了,但公司又于2008年11月11日收到重庆市第一中级人民法院

传票,得知重庆健桥诉公司产品“科泰复”牌双氢青蒿素哌啶片侵犯其复方哌啶片专利权,专利号ZL9811323.2,要求公司停止生产、销售该产品,并提出赔偿其1元经济损失及公开道歉、承担诉讼费用等。目前该案正在审理中。

对于本次诉讼,公司表示,若本案败诉,公司将不能在国内继续生产销售“科泰复”牌双氢青蒿素哌啶片,对公司的经营产生一定负面影响。目前此案已经重庆市高级人民法院裁定中止,因此公司认为本次诉讼不会对公司的当期利润产生影响。

半年报显示,公司今年上半年青蒿素及其相关产品销售13,037.25万元,毛利率24.96%。

中石油

吉林石化燃气业务移交昆仑燃气

本报记者 张楠

记者从中石油集团获悉,随着上游资源量不断增长,中石油天然气产业链下游整合也在紧锣密鼓地进行。12月11日,吉林石化公司正式将管道燃气业务移交昆仑燃气有限公司。

按照中石油集团发挥整体优势,促进城市燃气专业化管理、集约化经营的决定,吉林石化公司与昆仑燃气公司协商,从2008年12月11日起,燃气业务所涉及的资产委托燃气公司运营和管理;从事燃气业务的人员调度、指挥、管理权归昆仑燃气公司;管道燃气业务的安全管理责任由昆仑燃气公司承接。

双方表示,这是管道燃气业务专业化重组的大事,将对管道燃气资源优化配置,提高业务整体竞争力,实现又好又快发展起到积极推动作用。公司认为,吉化燃气项目的加入,为昆仑燃气注入了新的发展力量。

中石油的上游油气资源量继续增加。截至12月12日,塔里木油田今年油气产量当量突破

2000万吨,成为我国第四个年产量超过2000万吨的大油田。12月15日,准噶尔盆地首个千亿立方米大气田克拉美丽气田一期工程竣工投产。

塔里木盆地是我国最大的含油气盆地,截至目前,已在盆地内探明27个油气田,形成了轮南、哈得、塔北、巴楚、塔中、东河塘4个油田群和库车—塔北、巴楚—塔西南、塔东3个天然气富集区;累计生产原油7270多万吨,天然气550多亿立方米。

随着克拉2、英买力等一批大中型气田的高效建成,塔里木油田具备了年产200亿立方米天然气、稳定供气30年的资源基础。

12月15日,新疆油田克拉美丽气田一期工程竣工投产。日前,该气田千亿立方米探明储量通过国家储量委员会评审确认,这是准噶尔盆地首个千亿立方米大气田。

截至12月15日,克拉美丽气田天然气日外输量已达150万立方米,达到了工程设计能力。克拉美丽气田建设分两年完成,前期安排年产天然气10亿立方米。

锦龙股份两亿再收东莞证券股权

本报记者 牛洪军

锦龙股份(000712)公告,公司连同公司大股东通过产权交易中心受让了东莞证券有限责任公司15.6%股权。而此前公司已拿下东莞证券29%股权。

公司介绍,今年11月中旬,东莞市产权交易中心发布公告,该产权交易中心受东莞市东糖实业集团公司(东糖公司)委托,公开转让该公司持有的东莞证券15.6%股权。公司在竞买报名期限内报名参与竞投,经公开转让程序,公司被确定为其中占东莞证券11%股权的受让人,公司控股股东东莞市新世纪科教拓展有限公司被确定为东莞证券4.6%股权的受让人。

锦龙股份披露,公司已于2008年12月15日在东莞市与东糖公司签订了相关的《股权转让合同》。根据公司与东糖公司签订的《股权转让合同》的约定:公司收购东莞证券11%的股权(6,

050万股),收购金额为20,691万元。本次公司收购东莞证券股权的交易须经公司股东大会审议通过,并经中国证监会审核批准方能生效。

公告称,现鉴于公司收购东莞证券股权事项已取得了实质进展,公司已与股权转让方签订了相关的《股权转让合同》,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票将在公告刊登以后复牌。由于2008年12月18日公司召开2008年第一次临时股东大会,公司股票将在发布股东大会决议公告后,于12月19日起恢复交易。

资料显示,锦龙股份曾三次购入东莞证券股权,分别于2007年6月29日、2007年12月7日、2007年12月11日收购东莞市西湖大酒店、中国汇富控股有限公司、东莞市金银珠宝实业公司所持有的东莞证券4%、5%、20%的股权,交易金额合计为47,625万元。



我国最大露天煤矿在内蒙古建成投产

日前,我国最大的露天煤矿——神华准格尔能源公司哈乌素露天煤矿建成投产。该矿位于准格尔煤田中部,煤矿面积为67.17平方公里,可采原煤储量为17.3亿吨,设计年产能2000万吨,设计服务年限79年。该矿于2006年5月启动建设,总投资达70多亿元。图为哈乌素煤矿的选煤场。

新华社图片

中天科技:开发更多电网改造产品

本报记者 周明

中天科技(600522)集团董事长薛济萍日前表示,最近国家出台了扩大投资、拉动内需的十大措施,改造城乡电网被列为重点,对中天科技这类特种导线企业带来了很好发展机遇,中天科技将开发更多有利于城乡电网改造的系列产品。

日前,中天科技倍容量导线和低弧垂垂铝导线两项新产品及配套金具在上海通过了中国电力企业联合会的鉴定。

中天科技有关负责人介绍,中天科技通过鉴定的另一项新技术是特强钢芯铝绞线,简称低弧垂垂铝导线,这种新型特种架空输电增容导线,尤其适用于新建线路和旧线路的增容改造,具有显著的节能和增容效果。中天科技研究院导线研究所所长谢书鸿说,中天科技已在福建等电网建设中投入试运行,实践证明,应用中天低弧垂垂铝导线,不仅实现输电容量增加30%-60%,线路还可以节能3%。

打造“特种导线研发生产基地”

中天科技有关负责人表示,中天科技正在打造“中国特种导线研发、生产基地”,公司拥有一批在国

内外电力特种线缆领域领先的研发队伍,具有多年输电导线的生产、质量管理、安装施工、应用等丰富经验。

目前,中天科技拥有一套超耐热铝合金熔炼精炼、连铸连轧、铝杆拉拔、双金属包覆、金属拉拔、导线绞合生产线,超过百套检测设备,与宝钢集团建立了长期研发合作伙伴关系,共同开发和深入研究钢铝合金,并开发出一套完整的倍容量设计软件、生产工艺流程和工艺参数,已具备了批量生产倍容量导线产品的条件和能力。

另外,光纤接入(FTTx)产业联盟今年10月份成立,中天科技成为该联盟创始成员单位之一。包括中国电信、中国移动等在内的30余家联盟成员单位一致表示,FTTx产业联盟以推动FTTx产业迅速扩大规模,加快产业链成长和FTTx应用为目标,构建完善的产业链,促进联盟内成员的交流、合作与共同发展。此前,中天科技研究院宣告成立,主要研究集团发展战略,进行新项目、新产品、新工艺、新技术开发等,为集团公司和各子公司提供决策支撑、技术支撑和信息支撑,不断提高企业核心竞争力。

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任
重要内容提示:
● 交易对方:公司出资9000万元人民币收购上海易恩持有的上海科润9000万股股权
● 是否为关联交易及关联股东回避事宜:无
● 对上市公司持续经营能力、损益及资产状况的影响:通过本次收购可以使该公司成为本公司下一步发展和投资项目的平台,对本公司发展有积极的影响
● 需提请投资者注意的其他事项:无
一、交易概述
1. 2008年12月16日中天科技高技术股份有限公司(下称“本公司”)与上海易恩实业有限公司(下称“上海易恩”)签订了《股权转让合同》,根据合同公司出资收购上海易恩持有的上海科润9000万股股权(占该公司总股本60%)。本次交易非关联交易
2. 公司于2008年12月29日召开的第五届董事会第二十一次会议上审议通过了本议案
3. 2008年12月31日公司经审计的净资产值作为定价依据,2008年12月31日公司经审计的净资产值为9000万元人民币,定价为9000万元人民币,占公司总股本的60%。本次交易非关联交易
4. 交易对方及交易情况介绍
上海易恩实业有限公司,公司成立于1999年7月29日,注册地址为上海浦东新区潍坊六村627号124室,注册资本18,000万元,法定代表人宋晓玉,公司主要经营服装面料、辅料的生产、加工、纺织原料(除棉花)、机械产品、金属材料、建筑材料等。公司股东均为自然人。该公司与上市公司前十名股东无关联关系。
5. 交易标的的基本情况
上海科润高技术股份有限公司,公司成立于2000年3月24日,注册资本15000万元,法定代表人徐静,公司主要经营高技术项目投资咨询、企业资产经营管理(除金融外)等。
6. 股权转让
股权转让完成后,公司及控股子公司上海中科英华高技术股份有限公司共持有上海科润80%的股权,为上海科润的控股股东。
7. 定价依据
本次股权转让的定价依据为以截至2008年10月31日中天科技经审计的净资产值为参考。
8. 收购资产的目的和对公司的影响
通过本次收购可以使公司进一步发展和投资项目的平台。
9. 备查文件目录
1.《股权转让合同》
2.上海科润及上海易恩的营业执照复印件;
3.审计报告;
4.公司五届二十次、二十九次董事会会议决议。

股票代码:600110 股